

橱柜虎年促销打响第一枪

还有半个月,就到3·15了,这不但是个消费者的节日,也是商家展开激烈竞争的节日。春天是家装的好时节,年前积攒的家装购买力将在3·15期间集中释放。不少商家坦言,今年的销售好不好,就看3·15了,这一仗至关重要,今年的第一波促销随着元宵节的到来已经开始启动。

刚性需求集中释放

这几天,记者在几家卖场看到,虽然是年后刚开门,但是还有一定的人气。“年前南京有几个小区都交了房,不少业主都在等着年后装修,春天天气暖和,干湿度也适宜,是装修的好时节。所以一过完年,业主们就忙

着找家装公司看材料。志邦初八当天就接了几个单子,这几天在陆续增多。”南京志邦厨房设备有限公司副总经理刘燕表示,年前积攒的一大批家装购买力,元宵节之后将集中释放,下周末和3·15预计还会出现第一个家装小高潮。

金先生家住河西,2009年

年底刚拿到新房钥匙,由于天气太冷一直没有装修,这几天,金先生和爱人抽空就去看家装公司,争取尽快装修。“每年刚过完年,是家装市场最忙的时候,这几天已经有不少业主来看橱柜,所以我们在招销售人员。”我乐橱柜直营总监许军告诉记者,因为虎年的春节离3·15很近,所以今年的促销高潮已经提前到来。

3·15 促销全年最大

今年元宵节已经迎来了橱柜市场的一个小高潮,不少商家已经开始了大规模的家装促销,其促销力度比往年的3·15促销活动还要大。东方邦太橱柜和志邦橱柜在元宵节都有

活动,提前为3·15预热。“东方邦太元宵节期间将在长江路文化中心办一场活动,折扣和力度都很大。”东方邦太副总经理丁军表示,今年的家居促销已拉开大幕,急着装修的业主们无须再等到3·15,该出手时就要出手。

欧派橱柜3月6日也将启动3·15的促销,本次活动不再只做促销战,而是将为业主服务排在第一位。欧派从2007年开始,每年春季都开展“爱在春天,服务进万家”活动,今年已经是第四年,即免费上门为客户清洗橱柜和台面,并调试五金,每年有三分之一的老客户将享受到这项服务。

快报记者 袁阳



本期主持 快报记者 袁阳

老房子布线怎么办?

大年三十晚上,丹凤新寓的潘先生家却一片漆黑,连春晚都没赶上。原来潘先生住的是单位12年前分配的老房子,这么多年下来,一直住得很舒服。没想到临近新年,家里的线路出了问题。

2月8日晚上,潘先生和家人正在看电视,电源盒的总开关突然跳闸,室内一片漆黑,潘先生几次推上总开关又跳了下来。第二天,潘先生找来一位电工上门一看,却得出了无法维修的结论。“室内除了冰箱、空调线、两个卧室的照明外,几乎所有的电器插座、照明设施都集中在一条线路上,负载过重导致,而接线盒内其他7条线路负载过轻,有两条甚至没有负载。”

“现在要在室内拉明线,电线从地面上走;要不只能从地板上开膛破肚重新布线,这不但妨碍了我和家人的正常生活,花费也不会小,至少要好几万。”潘先生一筹莫展,只好上门求助《居家》能人帮。记者咨询了室内装饰监理工程师吴山林,吴山林表示,12年前装修的房子,一般漏电保护装置和线径都不够,超负荷运转容易引起短路,严重的时候甚至引起失火。

吴山林说,现在潘先生家不但要换电源总开关,还要开墙槽重新布线。“不需要在地板上开槽,在墙面就可以开槽。把以前老的线头全部剪掉,买来新的电线重新布线,之后再买涂料腻子重新粉刷墙面,一周可以完成,并不影响正常生活。人工费加上材料费,潘先生家120多平方米的房子,不到15000元可以完全搞定。”

志邦厨柜 满3000元减1000元现金

虎年的年味还未散去,3·15又即将来临,志邦厨柜也早早开启了3·15酬宾活动。据志邦厨柜南京公司总经理郑后全介绍,这次活动给南京市民带来的不仅是实惠,还有健康和放心,包括整体厨柜满3000立减1000元现金、箱体板免费提升E0级环保等级、厨柜10年质保期、以及下单即有机会畅游迪斯尼等多项优惠举措。同时,为了避开3·15的人流高

峰,本周末(27、28日),志邦厨柜将开展3·15活动预售会,届时将在上述优惠的基础上,额外还再叠加优惠500元现金,越早下单越划算。

每年3·15都是志邦厨柜全年优惠力度最大的一次,而在历年来的优惠中,以今年的优惠最大,有厨柜购买需求的读者可尽早前往,以免错失良机。

(袁阳)

家装直通车 免费欢迎您来乘坐

本周六、周日,快报新年首场免费家装样板房直通车将从十几家优秀家装企业中重新挑选出多套顶级样板房供近期有装修需求的业主免费参观。

为确保上车有座,需提前报名,预约专线:85881977。

具体发车时间地点:

1. 华侨路中银万国证券大门 8:40
2. 山西路青春剧场前16路公

交车站(布料城对面) 8:55

3. 长乐路好又多超市对面(箍桶巷巷口) 8:40

4. 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:50

5. 张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交车站) 9:00

6. 龙江小区金润发正门入口 8:50

7. 水西门原建邺区政府门口 9:10

YUN LAI
雲來景觀
苏州云来景观设计工程有限公司

高端庭院设计专家

苏州云来庭院景观 强势入驻

2月25日—3月25日面向全城
倾情征集3套顶级私家花园样板工程 [每平方造价仅398元]

为您精心打造 南京不可复制的私家花园经典传奇

三大实力优势 筑就花园典范

- ◆ 顶尖设计团队——佳作遍及全国,丰富的成功案例
- ◆ 金牌工程——科学的工程管理体系,文明健康施工标准
- ◆ 贴心服务——二年的定期保养与维护,让您的花园始终生机勃勃

结合人文因素,考虑居住风格,讲究风水综合
以完美对接您的财富,地位和身份,
成就巅峰人士的休闲生活梦想!

梦想热线: **025-52070687** 设计专线: **13770981768**
地址: 江宁区秦淮路98号左岸名苑1幢3号